

蒙面伤人后遁去踪迹，洛宁警方走访中获悉其QQ号——

“化身”QQ好友 网聊智擒“蒙面人”

□记者 武逸民 通讯员 张伯伟 刘薇

将偷来的钢筋卖往废品收购站，因嫌老板出价太低，王某一直怀恨在心，欲对其实施报复。近日，洛宁警方“化身”嫌犯的QQ好友，将在午夜蒙面打伤废品收购站老板的嫌犯王某成功抓获。

午夜，废品收购站老板被蒙面男子打伤

11月26日零时10分左右，洛宁县公安局陈吴派出所接到县公安局110指令：陈吴乡韦寨村路边废品收购站老板被一蒙面男子打伤。

随后，陈吴派出所值班民警迅速赶到案发现场，只见满脸是血的废品收购站老板程某蜷缩在地上，一旁扔着一根断成三截的木棍。

26日早上，办案民警才从恢复神智的程某口中得知，当时凶手用黑布蒙面，且动作迅猛，出手狠毒，程某冷不防就被打倒在地，对犯罪嫌疑人的面貌特征没有一点印象。

但程某提到的一个细节引起了民警的注意：案发5分钟前，程某曾接到一个称要过来卖铜的人的电话。随后，他刚打开大门，就被一个手持木棍的蒙面男子打倒在地。

民警“化身”嫌犯QQ好友，探出其踪迹

经查，受害人程某案发前接到的电话，

孟津220千伏输变电工程投运

□记者 申利超 特约记者 朱晓玲 通讯员 张俊杰

本报讯 昨日上午，总投资1.58亿元的孟津220千伏输变电工程竣工投运，成为我省2011年投运的最后一项输变电工程。

洛阳供电公司基建部副主任张会文介绍，孟津220千伏城周输变电工程的投运，可北接吉利220千伏变电站，南连洛阳朝阳220千伏变电站，为我市220千伏电网系统增加48万千瓦的变电容量，在目前电网“迎峰度冬”负荷紧张的形势下，对缓解变电负荷容量不足发挥了至关重要的作用。

九都短波

宜阳县公安局城关派出所近日开通网上咨询业务办理程序博客，群众在家上网就可咨询办理户籍、暂住证和当事人案件办理等事项。（战功）



绘图 玉明 吴芳

其机主是洛宁县下峪镇人王某，民警拨打该号码，但提示已停机。

为免打草惊蛇，办案民警悄悄到王某的居住地走访，得知王某已有10天没露过面了。但民警在调查中获悉了王某的QQ号，并成功加其为好友。一连几天王某都不在线，民警就将QQ号24小时在线，等待“猎物”出现。

本月18日10时许，王某终于上线了。起初，王某警惕性很高，通过两天多的聊天，他才放松了警惕，说他现在在三门峡卢氏，近期将返回洛宁。经过与王某巧妙周旋，民警获悉了其返乡时间。

周密布控，将嫌疑人成功抓获

19日18时许，在洛宁汽车站，一个身穿黑衣的年轻男子进入了布控民警的视线，经过仔细比对、辨认，民警确认该男子正是犯罪嫌疑人王某，遂以迅雷不及掩耳之势将其抓获。

经审讯，犯罪嫌疑人王某对犯罪事实供认不讳。据王某供述，案发前10多天，他曾多次将偷来的钢筋卖给程某，因嫌程某收购价格太低，王某便怀恨在心，并伺机报复程某。

身份证号“撞车”了 报考驾照犯了难

经查情况属实，“错位”驾照所有人办理变更手续即可

□见习记者 蒋颖颖

如果不是去报考驾照，伊川县白沙镇的叶先生还不知道自己的身份证号已经被别人用于办理摩托车驾照了。由于每个身份证号只能办理一次驾照，叶先生无法报考驾照。近日，叶先生拨打本报热线66778866，诉说了他的烦恼。

叶先生说，半个月前，他在市区某驾校报考驾照时，驾校工作人员告诉他，经查阅，叶先生的身份证号已经被用于办理一个摩托车驾照。因为每个身份证号只能办理一次驾照，所以叶先生无法报考驾照。

通过系统查询，叶先生得知拥有该摩托车驾照的人是白沙镇的柴先生，而柴先生本人的身份证号和他摩托车驾照上的身份证号并不相同。他便和柴先生协商，请他帮忙解决此事，但被拒绝。

柴先生说，自己的摩托车驾照是按照合法程序办理的，当时用的是一代身份证号，和现在的身份证号不一样；而且他的驾照还有10年的使用期限，如果要帮助叶先生，就要注销老驾照再重新办理。这样的话，他需要重新进行体检、考试等，还要花五六百元费用，即便叶先生愿意掏这几百元，但他等新驾照下来，也需要三个月左右的时间，很耽误事儿。

伊川县交警大队业务科的工作人员说，对于这种办理驾照时身份证号“撞车”的情况，叶先生可向交警部门提供他的身份证号，经交警部门查询后，如情况属实，他们将通知柴先生。而柴先生只需要携带本人身份证和驾照到车辆管理部门办理变更手续即可，办理时需交10元换证费。叶先生在柴先生完成变更手续后，即可报考驾照。

交通安全宣讲团首次进县(市)区宣讲



宣讲团成员
用快板向学生宣
讲交通安全常识。
记者 张光辉 摄

□记者 武逸民 通讯员 姜东

本报讯 “交通安全宣讲团的警察叔叔讲的校车安全知识太有趣了，我们一定会谨记在心，做一个知法、懂法的好学生……”昨日，伊川县酒后乡吕寨小学五年级学生张明浩高兴地说。

春运即将到来，为预防重特大交通事故发生，市交管支队组织了一支由一线交通民警、运输企业负责人、交通志愿者等构成的交通安全宣讲团，并首次开进县

(市)区，对学校学生、村民及客货运输企业的驾管人员开展交通安全教育。

“威风不在车速高，安全才是第一招，请勿超员又超速……”在洛栾快速通道鸣皋镇路口，宣讲团成员徐冰的快板宣传方式，赢得了过往客车司机的阵阵掌声。

宣讲团负责人潘华武说，下一步宣讲团还将深入洛宜、洛偃快速通道两侧的村庄、学校讲解交通安全常识，并将重点对校车超员、超速、改装、疲劳驾驶等交通违法行为作详细讲解。

“祥龙迎春”王城公园迎新春广场文艺大赛启事

为营造和谐、喜庆的节日气氛，用实际行动贯彻落实“福民强市”的战略决策，王城公园定于2012年1月23日(正月初一)至1月28日(正月初六)举办“祥龙迎春”迎新春广场文艺大赛活动，现面向全社会征集参赛节目。具体事项如下：

一、征集时间：即日起至2012年1月10日止。
二、征集类型：舞蹈、器乐、传统民间艺术表演，内容健康积极向上。

三、奖项设置：大赛设一等奖、二等奖、三等奖、优秀奖，将颁发证书和相应的奖品。

四、报名地点：洛阳市西工区御博城1号(西工区文化馆)。

联系人：徐老师
电话：0379-63117601 13373798780
大赛组委会

美伦·天鹅堡
MEI LUN 繁华之上，魅力红墙
SWAN CASTLE

销售热线
64815111/222

繁华之上的魅力叠墅

仅有尊贵5席 双节巨惠

项目地址：涧西区联盟路与青岛路交会处
开发商：洛阳市美伦房地产开发有限公司